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		Бебешките колики са много стресиращи както за бебето, така и за родителите.

В периода след раждането си бебетата обикновено плачат, когато са гладни, изморени или се чувстват некомфортно.

Случва се някои от тях да плачат и без наличие на специфична причина. Една от основните причини за плач е свързана с болка в стомахчето, крампи или друга причина за дискомфорт, която бебетата не могат да изразят и за това плачат.

Едно от всеки 5 бебета има проблеми с коликите през първите три седмици от живота си.

Някои от най-честите знаци на коликите са: подут корем, повдигане на краката към корема, извиване на гърба, присвиване на дланите. Всеки от тези епизоди може да продължава от няколко минути до няколко часа. Това състояние се повтаря най-малко 3 пъти седмично. Най-често бебетата започват да плачат в късните следобедни часове или през нощта.

Коликите не са заболяване. Бебе в добро здравословно състояние и с отлично телесно тегло може да има колики. Те се появяват независимо от пола на детето. Дори кърмените бебета не са застраховани от колики. Главните причини за възникване на колики и/или плач са няколко:

- Чувствителност към образуваните в гастроинтестиналния тракт газове. При новородените стомашночревният тракт не е напълно развит. Не всички необходими ензими, които разграждат храната, са налични. Храната се придвижва по-трудно през храносмилателния тракт, защото мускулният му слой все още не е станал достатъчно силен. Съвкупността от горепосочените фактори забавя храносмилателния процес, като непреработената храна отделя определено количество газ в храносмилателната система. Натрупването на този газ причинява болка и плач. Другата причина за болка в стомахчето може да е провокирана от поглъщане на повече въздух. Когато бебето плаче дълго време, е възможно въздух да навлезе през устата към стомаха и да предизвика болка.

- Чувствителност на нервната система – новородените все още не са свикнали на въздействието на светлинни и звукови дразнители – в края на деня те се чувстват изтощени и реагират с плач. При недоносените бебета нервната система е много по-чувствителна.


- Проблеми, свързани с кърменето. Когато бебето поеме повече кърма, неговият организъм не може да я преработи, което причинява проблеми с преработването й.


- Рефлукс на киселина – при това състояние стомашното съдържимо попада в хранопровода. Киселинните компоненти дразнят хранопровода и причиняват неприятно усещане, което кара бебето да плаче.

- Чувствителност към храна. Диетата на майката (ако кърми) може да е причина за поява на колики при детето. Ако бебето страда често от колики, е добре майката да избягва храни като сирене, мляко, кашкавал, зеле, броколи, кофеинови напитки, алкохол, пикантни храни и други. 

Как да третирате коликите при бебетата

Децата с колики е добре да се разхождат на открито. Ако решите да използвате лекарства, винаги се обръщайте към педиатър. Ако коликите са свързани с повръщане, наличие на кървави изпражнения или треска, е препоръчително да се направи консултация с детски лекар.

В повечето случаи освен коликите не се установяват други здравословни проблеми.
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ИЗПИТВАНЕ ЗА КАК ИЗПОЛЗВАМ КРЕДИТ ДА КУПУМ КЪЩА ОТ РЕАЛНА И ГЕНУЙНА ЗАЕМНА КОМПАНИЯ, ПОКАЗАНА Кредитна фирма на Ranner. Днес съм много щастлив и БОГ БЛЕС СИТИ БАНК КОМПАНИЯ.

(Citybankloan123@gmail.com)

Казвам се Катика. Аз съм от лаундж. Търся истинска компания за заем през последните 5 месеца, за да си купя къща

всичко, което имах, беше куп измами, които ме накараха да им се доверя и накрая

от деня, те ми взеха парите, без да дам нищо в замяна, всички

надеждата ми беше загубена, обърках се и бях разочарован, никога не исках да имам нищо общо с компаниите за заем в интернет, така че отидох да взема назаем малко пари от

приятелю, казах й всичко, което се случи и тя каза, че може да ми помогне, това

тя знае компания за заем, която може да ми помогне с каквато и да е сума заем

имам нужда от мен с много нисък лихвен процент от 2%, че тя просто получи

заем от тях, тя ме насочи как да кандидатствам за заема, аз го направих

точно както тя ми каза, кандидатствах с тях на имейл: (citybankloan123@gmail.com) Никога не вярвах, но се опитах и &#8203;&#8203;на моя

най-голямата изненада получих заема в рамките на 24 часа, не можех да повярвам,

отново съм щастлив и богат и благодаря на Бога, че такъв заем

компании като тази все още съществуват при тази измама навсякъде,

Моля, съветвам всички, които се нуждаят от заем, да отидат

 (citybankloan123@gmail.com) те никога няма да ви провалят, и

животът ви ще се промени както мина. Бързо се свържете (citybankloan123@gmail.com) днес и вземете заема от тях, Бог да благослови фирмата за заем на градската банка за истинското им предложение за заем.

 Уверете се, че се обърнете към фирмата на градската банка за заема, защото получих заема успешно от тази компания без стрес.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Кои храни да избягваме задължително при захранване на бебето

			14.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Захранването трябва да е бавен и внимателен процес с точно подбрани храни за всеки етап от растежа на бебето, за да получава то нужните му хранителни съставки за правилен растеж, но и да не се натоварва с трудно усвоими храни, които незрялата храносмилателна система не може да обработи и има опасност да предизвикат алергии или стомашни разстройства. » Прочети
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			Подготовката на гръдните зърна за кърмене започва преди раждането

			9.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			За всяка млада майка първите дни и дори първите няколко седмици са труден период на адаптация към кърменето.
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			9 причини да кърмим децата си

			4.09.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Хранене на бебето. » Прочети
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			Кърмене до една година или ...?

			23.08.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			През последните няколко години се увеличава броят на майките, които кърмят своите бебета. » Прочети
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			Някои стари разбирания са наистина остарели

			14.08.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 10) 

			Насоките за храненето на детето и възпитанието му са се променили значително през последните десетилетия. » Прочети
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			Успешното кърмене зависи от изцеждането на гърдите

			21.06.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 3) 

			Много майки се изправят пред трудностите и дилемите, свързани с естественото хранене. » Прочети
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			Злоядо дете – ще се справите

			9.05.2012 (Коментари: 0) 

			Когато вашето дете няма интерес към плодовете и зеленчуците и разнообразните ястия и отказва да ги яде, а времето за хранене се е превърнало в кошмарен момент за вас, може би има няколко стратегии, които могат да решат проблема.
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			Изцеждане и съхранение на кърмата

			30.03.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			При някои обстоятелства ще ви се наложи да отложите кърменето или друг човек да храни бебето с кърма. » Прочети
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			Кърмените деца израстват спокойни възрастни

			13.02.2012 / д-р Мария Цветкова (Коментари: 6) 

			Кърмените деца е по-малко вероятно да станат агресивни и раздразнителни възрастни, сравнено с хранените с адаптирано мляко деца, според резултатите от ново проучване.
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			Как да храним бебето – хитринки

			9.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 11) 

			Когато бебето навърши 6-месечна възраст, е време да започнете да го захранвате. » Прочети
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